Ata da vigésima oitava reunião ordinária da Terceira sessão do segundo período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos dezoito dias do mês de Novembro de mil novecentos e noventa e um, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando na lista de presença de numero regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão solicitando do Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação , houve o pedido de  retificação do Vereador Sebastião Miguel no seu pronunciamento na Palavra Livre, o qual contou com a concordância do plenário, retificação feita a ata foi aprovada por unanimidade. Expediente Leitura de Correspondência Recebida- Convite de casamento da filha do Sr. Roberto Oliveira da Rocha Vice Prefeito de Maripá de Minas a se realizar no dia vinte e sete de Dezembro do corrente ano. Apresentação dos requerimentos N° 047 e 048/91 de autoria do Vereador Valdecir Santos Botelho solicitando do Executivo Municipal uma Limpeza no Pátio da Creche Casulo de Santana do Deserto e uma capina na Rua: Minas Gerais e uma Limpeza na mesma para que seja retirado todo o entulho que nela se encontra- Moção de Pêsames N° 019/91 de autoria do Vereador Valdecir Santos Botelho pelo falecimento do  Sr. Antonio Leite. Moção de Pêsames N° 020/91 de autoria do Vereador Darci Itaboraí pelo falecimento do jovem Romildo Gregório Palhares. Ordem do Dia: Os Requerimentos N° 047 e 048/91, que após discussão e votação foram aprovados por unanimidade. Moção N° 019/91, foi aprovados por unanimidade sendo encaminhada as condolências  desta Casa a pessoa de sua esposa Victa Antunes da Silva. Moção N° 020/91 foi aprovado por unanimidade de sendo encaminhada as condolências desta Casa a pessoa de seu pai Sr. João Palhares. Palavra Livre: O Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli parabenizou o civismo dos Nobres Vereadores por estarem todos presentes a solenidade, o Sr. Prefeito pela inauguração do Gabinete Dentário e o Sr. Presidente pela forma que conduziu os trabalhos. O Vereador Carlos Vicente disse que essa Câmera e muito assídua e que nossa mandato nunca houve motivo de quorum. Os Vereadores Carlos Vicente, Geraldo Dias Seixas, Pedro Augusto Rodrigues, Valdecir Santos Botelho, Valtencir Soares de Carvalho e Darci Itaboraí ao receberam o convite de formatura da Sra. Valeria Pires Granzinoli, parabenizaram o seu pai o Vereador Geraldo de Mangelo Granzinoli pelo êxito de sua filha na brilhante carreira de advocacia. O Vereador Valdecir Santos Botelho recebeu uma denuncia de uma usuário do Posto de Saúde em relação ao Auxiliar de Enfermagem e pediu ao Líder do Prefeito que levasse ao seu conhecimento para que fosse tomada as providencias necessárias . Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a  sessão, convocando o plenário para a próxima reunião ordinária dia vinte e um de Novembro do corrente ano. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada. 
